

## SZÓBELI VÁLASZT IGÉNYLŐ KÉRDÉS VITÁVAL O-0011/08

Az Eljárási Szabályzat 108. cikke alapján

előterjesztette: Martin Schulz, Hannes Swoboda, Pasqualina Napolitano, Manuel António dos Santos, Raimon Obiols i Germà, Claudio Fava, Erika Mann, Sérgio Sousa Pinto, Gabriela Crețu és Luis Yañez-Barnuevo García a(z) PSE képviselőcsoportja nevében a Bizottsághoz

Tárgy: Európai Unió-Latin-Amerika és Karib-térség csúcstalálkozó (Lima, 2008. május 16-17.)

Az előző, 2006 májusában Bécsben megrendezett EU–LAC csúcstalálkozó célkitűzéseinek megvalósításával kapcsolatban:

- Milyen intézkedéseket fogadott el a Bizottság annak érdekében, hogy a társadalmi kohézió kiemelt figyelmet kapjon a kétoldalú regionális együttműködési és segítségnyújtási programokban? Milyen intézkedéseket fogadott el annak érdekében, hogy együttműködjön az ENSZ, a Világbank és a Nemzetközi Valutaalap pénzforgalmi szabályozás fejlesztésére irányuló reformjában? Milyen lépéseket tett a különböző ENSZ-szervekben és a fontosabb ENSZ-konferenciákon az EU és a LAC által képviselt közös álláspontok és együttes fellépések meghatározása érdekében?
- Milyen kezdeményezéseket indított a Bizottság annak érdekében, hogy kiemelt figyelmet fordítson az olyan területeken zajló együttműködésre, mint például az éghajlatváltozás és az energia – elsősorban a megújuló energia – a bali megállapodás alapján, beleértve az Európai Bizottság 2008. január 23-án elfogadott éghajlatváltozással kapcsolatos javaslatcsomagjának célkitűzéseit? És annak érdekében, hogy a régióknak nyújtott források elosztásakor tükröződjön az EU–LAC- kapcsolatok jelentősége, elsősorban az éghajlatváltozással kapcsolatos együttműködés területén?
- A Mercosur, Közép-Amerika, az Andok Közösség és az EU közötti társulási megállapodásokról szóló tárgyalásokat illetően hogyan élelki a Bizottság erőfeszítéseit a tárgyalási folyamat előmozdítására?

A 2008. május 16–17-én Peruban, Limában tartandó ötödik EU–LAC csúcstalálkozó célkitűzéseivel kapcsolatban:

- Milyen lépéseket fog a Bizottság javasolni a társadalmi kohézió előmozdításának megvalósítására, elsősorban az oktatáspolitikai, valamint a szegénység csökkentésére hozott intézkedések tekintetében a diszkrimináció felszámolása és az alapvető társadalmi jogok elismerése érdekében? Mit javasol az együttműködés megvalósítása érdekében olyan területeken, mint például az éghajlatváltozás, az energia és egyéb környezetvédelemmel kapcsolatos kérdések?
- Milyen kezdeményezéseket fog javasolni a Bizottság a csúcstalálkozó résztvevőinek az olyan témákról szóló viták során, mint a regionális integráció, a fejlesztési együttműködés, a demokrácia és az emberi jogok, és különösen a bevándorlás?

Előterjesztve: 28.01.2008

Továbbítva: 30.01.2008

A válaszadás határideje: 06.02.2008